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Vážení spoluobčané, 

léto se přehouplo do své druhé části a přece jenom napršely nějaké srážky, takže se 

nenaplnily ty nejhorší scénáře průběhu počasí. Přesto je dobré v plánování vždy počítat s tou 

horší variantou. Je jasné, že neporučíme větru a dešti, ale není možné v naších krajích bydlet 

v tropické chýši a myslet si, že to nějak dopadne. 

Podobně i obec se musí připravovat na podmínky, které budou panovat v nejbližších 

letech. Zde nás neovlivňuje pouze nestabilní počasí, ale i prostředí, které vytváří vládní 

garnitura, a musím konstatovat, že někdy jsou nápady té současné méně předvídatelné než 

samotné počasí. 

Jednou z jistot, kterou máme je, že se bude zdražovat elektrická energie, a to nejen 

z důvodu tržních, ale především z důvodů prodeje imisních povolenek a podobných 

opatření. Přestože ještě netušíme, jakým způsobem se všechna opatření promítnou do 

koncové ceny, víme, že peníze, které ušetříme za energie, budeme moci použít na další 

rozvoj obce. Jsem proto rád, že se nám v těchto dnech podařilo dokončit výměnu veřejného 

osvětlení, která nám bude přinášet úsporu mnoha desítek tisíců korun ročně, a při 

předpokládaném zdražení se zřejmě přiblížíme ke sto tisícům ročně. Součásti výměny byla 

i instalace několika desítek nových lamp, podle požadavků občanů, v málo osvětlených 
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lokalitách. Za celou akci jsme se setkali pouze s jediným případem negativní reakce, což jak 

konstatovala i realizační firma, je při naší velikosti výborný výsledek. 

Další projekt, který momentálně připravujeme z oblasti energetických úspor, je celková 

přestavba kotelny na zámku s kogenerační výrobou elektřiny. Zde by úspora měla dosahovat 

podobných čísel. S tímto projektem souvisí také kotlíkové půjčky pro naše občany, pro které 

mám dobrou zprávu. Státní fond životního prostředí nám oznámil, že žádost městyse 

Litultovice byla doporučena ke schválení a čeká na podpis pana ministra po jeho návratu 

z dovolené. Je tudíž pravděpodobné, že již někdy v říjnu budeme schopni poskytnout první 

půjčky těm občanům, kteří obdrží kladné stanovisko k žádosti o dotaci. 

Další velký problém, který budeme muset řešit, je čištění odpadních vod. Naše 

zastupitelstvo se rozhodlo problematiku odpadních vod řešit sítí domovních ČOV, 

vzhledem k rozdílu v nákladech cca 40 miliónů a nemožnosti centrálně odkanalizovat asi 

25% obyvatel Litultovic. V současné době je provedeno místní šetření v přibližně 70% 

domácností a začíná příprava projektu. Vím, že toto řešení vyvolalo bouřlivé diskuse o jeho 

správnosti, přesto se přihlásilo 140 domácností (dalších 30 domácností dnes již ČOV mají), 

což je výrazně více než požadovaná 1/3 obyvatel obce. Protože se říká, že je lépe jedinkrát 

vidět než pětkrát slyšet, tak jsme v minulém měsíci s několika zastupiteli navštívili obec 

Paceřice, kde je realizovaná soustava domovních ČOV již rok a půl v provozu. Ověřili jsme 

si, že soustava domovních ČOV je plně funkční a plní svůj účel. Přináší však jistá omezení 

uživatelům, na která jsme upozorňovali již při úvodních schůzkách. Asi největší je při 

samotné výstavbě, ale i později, kdy bude muset pracovník obce vstupovat na pozemek 

uživatele pro zajištění funkčnosti ČOV. Bez spolupráce občan-obec to prostě nefunguje, 

proto ještě jednou apeluji na ty z vás, kteří nejsou přesvědčeni o tom, že je toto řešení to 

nejlepší pro ně, aby ještě jednou zvážili svoji účast. Obec skutečně nikoho nenutí, ale pouze 

nabízí možnost řešení zákonných požadavků, které jsou na občany naloženy, a tato možnost 

funguje jenom při vzájemné spolupráci a důvěře. 

Dost už bylo technických problémů, a přestože jsem si vědom, že neporučíme větru a 

dešti, tak vám přeji krásné prožití Karmáše a doufám, že se nás co nejvíce sejde při pěkném 

počasí a příjemné zábavě.  

Váš starosta 



  

 

 

Uzavírka železničního přejezdu ve stanici Litultovice - Pilný Mlýn. 
 

Z důvodu opravy železničního přejezdu bude ve dnech 20. 8. - 22. 8. 2019 úplná 

uzavírka železničního přejezdu ve stanici Litultovice - Pilný Mlýn.  

Po dobu uzavírky nepojede autobus do Pilného mlýna a Lhotky u Litultovic. Občané 

bydlící v Pilném mlýně mohou požádat Úřad městyse o zajištění náhradní dopravy. 
 

Objednávka na karmašové koláče 
 

Tak jako každý rok přijímá paní Hlubková objednávky na telefonním čísle 725 585 862 

do čtvrtku 22. srpna 2019. 

 

MUDr. Šváb – dovolená od 12. 8. – 23. 8. 2019 

Zastupuje MUDr. Skalička 

 

 

 

 

 

 

Termín Akce 

16. 8. 2019 

od 20.00 hod 

Letní kino Litultovice 2019 – Ženy v běhu  

(Komedie, Česko, 2019, 93 min) 

Pořádá SDH Litultovice. 

23. 8. 2019 

od 20.00 hod 

Letní kino Litultovice 2019 – Po čem muži touží  

(Komedie, Česko, 2018, 95 min) 

Pořádá SDH Litultovice. 

24. 8. 2019 

od 20.00 hod 

Benátská noc v zámeckém parku v Litultovicích. 

Pořádá myslivecký spolek Hradisko Hlavnice. 

25. 8. 2019 

Začíná mší 

v kostele v 10:30  

Litultovický karmáš v zámeckém parku. 

Pořádá Městys Litultovice. 

30. 8. 2019 

od 20.00 hod 

Letní kino Litultovice 2019 – Jak vycvičit draka 3 

(Animovaný/Rodinný, USA, 2019, 104 min) 

Pořádá SDH Litultovice. 

7. 9. 2019 

od 16.00 hod 

Noční rybářské závody na velkém rybníku v Litultovicích. 

Pořádají Rybáři z Litultovic ve spolupráci s KMR FISCH. 

PŘEHLED NÁSLEDUJÍCÍCH AKCÍ

UPOZORŇUJEME

Pondělí 7.30 - 11.00 V. Heraltice 13.00 - 15.00 Stěbořice

Úterý 7.30 - 11.00 D. Životice

Středa 7.30 - 11.00  Stěbořice

Čtvrtek 7.30 - 11.00 V. Heraltice

Pátek 7.30 - 11.00 Stěbořice 12.00 - 13.30 D. Životice



 

Dne 10. 8. 2019 se na Cholticích pořádala akce Posezení u Větřáku s netradičním 

hašením. Netradičních závodů se účastnilo dohromady sedm družstev: Babylonbike - kteří 

obhájili vítězství z minulého roku, družstvo z Uhlířova, Gaszovice Czernice, SDH 

Litultovice, družstvo z Jezdkovic, Mlékařky a děti z Litultovic. K poslechu hrála Dechová 

hudba Sboru dobrovolných hasičů Dolní Životice. Doufáme, že jste si závody užili stejně 

jako my a děkujeme závodníkům i návštěvníkům za účast. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE

TURNAJ MILOSTOVICE - MEMORIÁL MARCELY JEDLIČKOVÉ 2019



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 

Vydává: Městys Litultovice, Litultovice 1, 747 55 Litultovice, Tel: 555 559 541, e-mail: Mestys@litultovice.cz  

Náklad: 375 kusů, bezplatný informační zpravodaj zastupitelstva a rady městyse, příspěvkových organizací, spolků městyse 

pro občany Litultovic. Možnost placené inzerce. 

Distribuce: Bezplatná roznáška. 

Příspěvky posílejte do: 13. 9. 2019. Příspěvky posílejte v elektronické verzi na e-mail: Mestys@litultovice.cz  

mailto:Mestys@litultovice.cz

